

EDITAL Nº 39/2024 - DRG/SRQ/IFSP, DE 13 DE SETEMBRO DE 2024

Retificação do Edital Nº 37/2024 - DRG/SRQ/IFSP, de 6 de setembro de 2024, Cursos de Extensão na área de Teatro e Educação Ambiental

O *Campus* São Roque do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), por meio de sua Coordenadoria de Extensão, torna pública a Retificação Nº 1, que retifica o Edital Nº 37/2024 - DRG/SRQ/IFSP, de 6 de setembro de 2024.

Onde se lê:

3.1.1. Teatro: Jogos Dramáticos

Carga Horária: 40h - PRESENCIAL

Número de vagas: 40, sendo Turma 1: 20 vagas; Turma 2: 20 vagas

Dia e Horário do Curso: Turma 1: sexta-feira, das 8h às 11h; Turma 2: sexta-feira, das 13h às 16h

Leia-se:

3.1.1. Teatro: Jogos Dramáticos

Carga Horária: 40h - PRESENCIAL

Número de vagas: 40, sendo Turma 1: 20 vagas; Turma 2: 20 vagas

Dia e Horário do Curso: Turma 1: sexta-feira, das 8h às 11h; Turma 2: sexta-feira, das 14h às 17h

São Roque, 13 de setembro de 2024.

Assinado eletronicamente
FRANK VIANA CARVALHO
Diretor Geral
IFSP - *Campus* São Roque

Documento assinado eletronicamente por:

- **Frank Viana Carvalho, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DRG/SRQ**, em 13/09/2024 11:12:15.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 13/09/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 808629

Código de Autenticação: ed5bede743



Rodovia Prefeito Quintino de Lima, 2100, Paisagem Colonial, SÃO ROQUE / SP, CEP 18136-540